



天舟二号货运飞船与天和核心舱 完成自主快速交会对接

据新华社海南文昌5月30日电 据中国载人航天工程办公室消息，天舟二号货运飞船入轨后顺利完成入轨状态设置，于5月30日5时01分，采用自主快速交会

对接模式，精准对接于天和核心舱后向端口，整个过程历时约8小时。

天舟二号携带了航天员生活物资、舱外航天服及空间站平台

设备、应用载荷和推进剂等，与天和核心舱完成交会对接后，转入组合体飞行阶段，将按计划开展推进剂补充和空间站应用项目设备测试等工作。

王景武在渤海新区、黄骅市督导检查时强调

深入开展安全生产大排查大整治 全力维护安全稳定社会环境和群众生命财产安全

本报讯（记者郭彬）5月29日，市委书记王景武到渤海新区、黄骅市督导检查安全生产大排查大整治工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神，全面落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，坚持人民至上、生命至上，深入开展安全生产大排查大整治，全力维护安全稳定社会环境和群众生命财产安全。市领导赵学明、刘强一同督导检查。

王景武一行先后来到渤海新区沧州旭阳化工有限公司、河北建新化工股份有限公司和黄骅市河北宏泰专用汽车有限公司、信诺立兴精细化工股份有限公司，实地检查企业生产经营和安全生产情况，并听取渤海新区、黄骅市及羊三木回族乡、吕桥镇安全生产工作汇报。

王景武指出，安全生产事关人民福祉，事关经济社会发展大局。各级各部门要严格落实《河北省“防风险、除隐患、保安全”安全

生产大排查大整治行动方案》，坚持问题导向和目标导向，强化“万无一失、一失万无”理念，深刻汲取各类事故教训，以案为鉴、举一反三，全力抓好安全生产各项工作。要狠抓隐患排查，各级领导干部要带头深入一线，通过“四不两直”、明查暗访、突击检查、随机抽查等方式，对所有行业领域生产经营单位、工艺环节、工作岗位安全风险隐患进行再排查，确保全覆盖、无盲区。要强化隐患整治，严格落实安全生

产“四个一律”要求，着力抓好危化品、道路交通、建筑、民爆、旅游景点等重点领域安全生产专项整治，对各类问题隐患逐一明确整改措施、完成时限和责任人，确保全面彻底整改，实现安全生产隐患大起底、大清零。要突出科技支撑，充分利用大数据、信息化手段，加快“两化”融合服务平台建设，实现资源共享、智能化管理。要注重机制完善，坚持人防、物防、技防相结合，健全行业准入、风险防控、排查整治、

应急救援等长效机制，全面提高安全生产保障能力。

王景武强调，要坚持加强党的领导，层层压实各级党委政府主体责任、党政主要负责同志第一责任人责任、分管领导责任及有关部门职能责任，构建科学严密的责任链条，形成齐抓共管工作合力。要强化督导检查考核问责，发扬“严细深实快”作风，确保安全生产各项工作落地落实，为庆祝建党100周年营造安全稳定的社会环境。

市公安局全警实战大练兵暨 “红蓝对抗”实兵演练活动举行

王景武讲话 梅世彤授旗



5月30日，市公安局全警实战大练兵暨“红蓝对抗”实兵演练活动在沧州国际会议中心广场举行。 本报记者 摄

本报讯（记者郭彬）5月30日，市公安局全警实战大练兵暨“红蓝对抗”实兵演练活动在沧州国

际会议中心广场举行。市委书记王景武出席活动并讲话。市长梅世彤为市公安局雄狮突击队和猎鹰突

击队授旗。市委副书记、政法委书记宋仁堂，市委常委、秘书长赵学明，省政法队伍教育整顿第八指

导组组长周振江，省公安厅治安总队副队长申拥军等出席。副市长张文阁主持。

此次演练活动既是全力维护安全稳定、喜迎建党100周年的一次誓师动员，也是对公安队伍应急处突能力的一次现场检验。活动现场，来自全市各级公安机关的20支代表队共1000余名民警辅警列队集结，先后演练了警棍盾牌操、群体性事件处置、反暴恐事件处置、防暴枪技术科目，全面展示了市公安局坚决维护国家和社会稳定的信心决心及过硬本领。

王景武指出，近年来，全市公安机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力弘扬“严细深实快”作风，以忠诚、担当、奉献，有力捍卫了政治安全、维护了社会安定、保障了人民安宁，为全市高质量跨越式发展作出了重要贡献。

王景武强调，今年是建党100周年，是“十四五”规划开局之年，公安战线责任重大、使命光荣。希望全市公安战线的同志们要以铁一般的理想信念、铁一般的责任担

当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风，恪尽职守、主动作为，拼搏奉献、再立新功。要坚定理想信念，始终牢记习近平总书记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的谆谆教诲，深入推进党史学习教育和政法队伍教育整顿，永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色，锻造政治过硬的狮城铁军。要练就过硬本领，牢牢把握战斗力标准、实战化导向，持续开展全覆盖、多层面实战大练兵活动，不断提升打仗本领、打胜仗的能力水平，锻造能征善战的狮城铁军。要锤炼优良作风，坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警，深入推进基础标准化、数据实战化、执法规范化、队伍正规化建设，加快构建具有沧州特色的现代警务体系，锻造堪当重任的狮城铁军。要强化责任担当，压实责任链条，全面排查整治风险隐患，加快推进市域社会治理现代化，打造敢打必胜的狮城铁军，全力锻造更高水平的平安沧州，坚决当好首都政治“护城河”，以更加优异的成绩庆祝建党100周年。

中共中央办公厅印发意见

对央企坚持和加强党的全面领导

据新华社北京5月30日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于中央企业在完善公司治理中加强党的领导的意见》（以下简称《意见》），并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》对中央企业进一步把加强党的领导和完善公司治理统一起来、加快完善中国特色现代企业制度作出部署、提出要求，是推进中国特色现代企业制度建设的标志性制度成果，对于中央企业坚持和加强党的全面领导、加快建设世界一流企业，具有重要意义。

《意见》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实习近平总书记关于坚持党对国有企业的领导必须一以贯之、建立现代企业制度必须一以贯之的重要指示要求，立足于在完善公司治理中加强党的领导，明确了中央企业党委（党组）在决策、执行、监督等各环节的权责和工作方式。

《意见》提出，中央企业党委（党组）是党的组织体系重要组成部分，在公司治理结构中具有法定地位，在企业发挥把方向、管大局、促落实的领导作用。同时，《意见》在明晰中央企业党委（党组）讨论和决定重大事项的职责范围，规范党委（党组）前置研究讨论重大经营管理事项的要求和程序，明确党委（党组）在董事会授权决策和总经理办公会决策中发挥作用的方式，强化党委（党组）在执行、监督环节的责任担当，以及加强党委（党组）自身建设等方面，作出了制度性安排。

《意见》强调，各地区各有关部门和各中央企业党委（党组）要加强分类指导，鼓励探索创新，在国有企业完善公司治理中切实加强党的领导。

中心城区公共停车泊位持续增长

年内每百辆机动车将拥有40个公共泊位

本报讯（记者尹君伊）年底前，中心城区百辆机动车公共泊位数由去年的37个提升至40个，交通高峰期平均通行速度由去年的每小时32.6公里提高至每小时34公里以上，畅通水平进入全省优先位次。这是记者从市公安局交警支队获悉的。

中心城区交通拥堵及停车难整治提升工程是2021年全市民生实事项目之一，今年以来，我市以争创全国文明城市为契机，通过交通管理基础设施规范化建设、交通组织优化措施精细化打

造、交通秩序整治常态化严管、交通管理智能化水平提升，提升市民文明交通意识，预防道路交通事故。

市交警支队相关负责人介绍，我市落实交通组织优化措施，24条主干道增设中心护栏7.9公里，22条主干道增设1.5公里机非隔离护栏、27处信号灯杆、22处行人过街信号灯、9条机动车单行路（中心城区单行路增至26条），封闭主干道28处中心护栏开口，调整43处共470根隔离桩间距，完成167个灯控路口精准治堵工作，建设

352个违停自动抓拍设备，对违法停车实时抓拍取证。

同时，大力推进中心城区交通设施升级改造，中心城区100个灯控路口增设390个交通诱导屏，实现左转弯、直行“双待并用”。45个路口增设138个借道左转信号灯，实现借道左转“应设尽设”。推进中心城区24个路口信号灯智能化改造，升级149个路口信号灯全

“拆促畅增优” 攻坚在行动

息雷达检测系统，有效提升通行能力。

在增加停车设施供给方面，中心城区公共停车泊位供量在去年8.2万个基础上稳步增长，截至4月底，今年累计新增停车泊位4640个，另选取8处公共场所周边共132个泊位作为限定时长停车位并已公告实施。

截至目前，中心城区泊位施划、灯控路口精准治堵及车位共享程序研发3项任务已完成；主次干道交通护栏增设、调整隔离桩间距及违停自动抓拍建设3项任务推进过半；信号灯、单行道、交通诱导屏、借道左转信号灯增设项目、中心护栏开口封闭及路口全息雷达检测系统升级6项任务正在有序推进。

信息全部自动录入。现场理货人员则可查看到所有预约信息，并对信息进行审核，同时规划堆存位置，审核通过后根据作业要求分配设备和人员进行装卸作业。

此外，通过“河钢物流”手机APP，工作人员不仅可以查看车辆详细信息，及时了解车辆作业状态，还可以对港区内作业车辆数量和时间进行掌握。目前，通过APP，公司进港车辆在停时基本控制在两小时以内，码头集疏港承载能力翻倍提升，日汽运疏港量峰值1611车6.21万吨，单日最高综合集疏港量可达10.95万吨。以散货类物料的集疏港作业为例，客户及货代只需要在手机端进行集疏港预约，填写相应数据后，指定运输车辆即可实现线上全流程作业。

我市开展校园及周边安全专项整治行动 严查食品安全和涉考用品违法行为

本报讯（记者李倩 通讯员高天伦 李景梅）记者从市市场监督管理局获悉，6月1日至6月30日，我市组织开展全市市场监管领域校园及周边安全专项整治行动。

本次专项整治行动以中考为重点时段，以校园周边100米内和校内使用电梯的教学楼为重点区域，集中检查经营考试用品和食品的食杂店、文具店、小超市、食品摊点、餐饮单位以及校内电梯、锅炉、煤气瓶等特种设备。

专项整治行动期间，我市将全

面检查校园及周边食品经营单位主体资格、食品经营条件，清查过期食品、腐败变质食品、三无食品及进货渠道不明、索证索票不全的食品、不合格涉考用品商品。重点检查销售假冒伪劣2B铅笔违法行为，以及无食品经营资质的网上运营和外卖情况。同时，对学校食品安全校长负责制、建立健全校园食品安全管理制度、明确食品安全管理人员和每个岗位的安全职责落实情况进行检查。

（下转第八版）

人员不见面 服务更高效

黄骅港河钢码头“线上办”集疏港能力倍增

本报讯（通讯员戴玮序 记者李其征）日前，在黄骅港河钢码头库场作业现场，铲车装车完毕后，理货人员李嘉熟练地在“河钢物流”手机APP上确认装车信息，指挥车辆出场。之后，装运车辆上磅自动称重，参数票据自动打印，机械臂自动出票，安保系统自动识别，洗车平台自动开启。车辆从车上磅计量、识别取票到清洗离场，时间控制在两小时内，整个过程无人员参与，

作业效率大大提升。

“目前，整个装车作业流程基本不需要现场操作人员，人员实现了全程无接触作业，从根本上解决人为因素干扰。依托这套港口智能管理平台，河钢物流黄骅港公司的集疏港能力提升了一倍以上，本月已实现自动过磅9000车30.5万吨。”公司相关负责人说。

随着新经济、新基建等概念不断涌现，港口物流生态建设逐渐向着信息

化、数字化、智能化转变。为此，河钢物流黄骅港公司和河钢数字共同开发了“河钢物流”手机APP，APP集成了过去智能理货、生产调度、合同管理等功能，既实现了合同预约、车辆上磅自动称重、参数票据自动打印、现场理货，又优化了作业流程，提升了作业效率。车辆进入生产作业现场由自动设备抓拍车牌，之后自动放行、机械装卸、自动上磅称重，在场车辆及货物相关信息全部由系统自动匹配，



日前，运河消防救援大队举行首届全民参与微型消防站大比武，组织辖区370名物业高层住宅小区微型消防站人员，进行40米折返干粉灭火、原地佩戴空气呼吸器等技能比武，以此检验社会消防力量“灭早、灭小、灭初期”的作战能力，提供相互交流、学习的平台。 李倩倩 魏志广 摄